\y H) A HajAjsta

OFX| =

doAl=IN

O ZAdlo] o Z HMAyE-S HHS 4~ 9)= 7}9]
O Pass/Fail A= A3 wE compact?t +h& 7]
O AARNRET 71 fARE AAEA A5

2024, 5. AE) ~ 5, 260(Y), M, E~Y Zo| =83
Alg M 7A| ~ K OA|
20| X 9A| 102 ~ X 10A| 30

o A Zo|nAL A Y SHE(xID)

1. Zolo] 25 U kg

1) 27 AIZOI TSt AEIRISO! AIRGS 420f TSt &S212 21%7| 9ft 2o
2) &|Z0f20| At 0|22 1ARZIS] ZOITAK30E, 20 2t 12M)Z S Eolo| SH55101 AIH
Algloll TSt Afle Histn ke 7I8iE 2t
3) Algl 3 1AR! 7f0] ZB(EEOIZ5HY HE)S S5i ZRO0I2S HelSk A4sh| 412 B
2 Hgsict.
4) 2B 5 AR 7IE B2 7ISSHE SOIEEA SHZE| WIS AmET 8% S 7St
ge Faj=rt




HE A A
7=

32012 &

1. Zolo| 25 % g

20244 HHGSY2)
1)

agtol LIES

2)

oLt

4) oz 32 wiSe| 2R e & 2xlsld X1

\y H) A HajAjsta

1) 2%k Al Chet AlFesS S M2 25| st 2o

2) 3[20[20] Agt 0|22 2ARZI0] ZOMAK30%, 20% 2 22M)S Ssff Holol BHESl0] K
Alioll RS Alslg THistn Rt 7I5IS 20t

3) Alel 3 AR 7lato] ZB(RR0IZSHY ZEhS S3H B20I2(I NSY Zahe Felstn
5P| 42 222 Hzisht

ASHI=tH3l0f M2 SCHRo] Hat

201797k l= 1S3t

ISHS SH2 2|20/20M ofE T XIFHR| ES CE =Ml S

B2Z 5o} gi=0| 2018U=EE= Pass/Failx|2] =2lof| 2} 50%Pt HoH o2 ZIQX|

H=StestH Uk

XIEHRl FHIS2 Mok ZoluME Sall 220122 THXol1 &
T Us ZHES EMGIUELICL.

Ol EXiot] B2 50| === sIUSLICt.

A= ol EXE

A L =
T UE A=




HE A
QUXIZ 1 s

\y H) A HajAjsta

3| Xt 248

AE el

13 5/4E) N4

A

—

EH
[=]

40

23| 5/5(8) X4

H

—

0%
o

33 5/11(E) N9

r
oE
e

48 5/12(2) x4

r
oE
0

53] 5/18(E) N4

rx
0E
do

62 | 5/19(%) N4

r
0E
do

78] | 5/25(E) N4

r
0E
e

85  5/26(2) X

2
0E
do

mn 320|2 HZhdoA=l
oy g9l 7
0ey £317| 229 3| 20| 2L (MAH=Z)
3 =HZ0(Z9 3| 20|27|Z 120#|
42 7|1 %GS DO DAEH|, FRUHEHEIXRIE
59 AMGS 2o|mAL Zd ¥ siA(83=)




